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Llenu:

« 3aKpenrneHne 3HaHnm no Tabnuue
YMHOXEHUS.

* Pa3Buntne ymeHuqa pellartb 3agadmn.

« ABTOMaTmn3aumns HaBblka pabdoTbl C
MMEHOBAaHHbIMW YUCNaMW.

 PaclumnpeHue kpyrosopa, oboratleHune
crioBapsi.
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Bo ckonbko pa3s bonblue XXYKOoB

yem 0aboyek.




oCTaBb NO PUCYHKY 3azau




RELIniNnMeENb!

e 60+/x4= * [1lponsseneHne 8 n 3
e 12+18:6= YMEHbLUNTL B 6 pas.
e 45-15'5= * HactHoe 40 n 5

e 60-28:7= yBENUYnTH B 9 pas.

e 54-24-6+40= * [NlponsBeneHne 4 n 6
. 90-21+42-7= YMEeHbLUNTL B 8 pas.

e HUacTHOe 81 1n 9

« 34-30:5+25=
yBENUYUTHL B / pas.

. 48:(12-6)x4=



OEEHEIMENE)

 60+/x4=388 e 8x3:6=4
¢ 12+18:6=15 e 40:5x9=72
» 45-15:5=42 e 4x6:8=3
* 60-28:7=56 * 81:9x7=63

54-24:6+40=90

90-21+42:7=75
e 34-30:5+25=53 Monoduymbi!
. 48:(12-6)x4=32







Pewin 3agauy.

* B TeyeHune Tpex gHen TypuUCTbl pacxogoBanu no
8 baHOK KOHCEpPBOB eXeaHEBHO. Ha 4eTBEPTHLIN
OeHb octanocb 12 6aHok kKoHcepBOB. CKOSbKO
GaHOK KOHCEpPBOB B34S B NOX0A47




e [Iposepb 3anucb U peweHue 3ada4u.

8 6. 8 6. 8 6. 12 6.

8x3+12=36 (0)- BCcero.

OTBeT: 36 OAHOK.



PaboTa no y4eOHuUKY.

 3aaa4a N22 ctp.62.
K nocke
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